

第8回運営委員会議事録

【日 時】 令和5年2月28(火) 9:00~12:00

【場 所】 狛江第五小学校 家庭科室 PTA室

【出席者】

会長(三野)

副会長(吉澤)

会計(中下、渡邊)

書記(重田、清水)

学級委員(伊東、半田)

文化委員(宮崎、武井)

広報委員(坂田、石山)

地区委員(堀、飛川)

【議事】

1. 校長先生挨拶
3月13日以降マスクは、個人判断になるためマスクをするよう指導しなくなります。
今までは職員の異動の発表は4月1日でしたが、今年度から3月22日になります。そのため離任式が年度内にでき、異動する先生に挨拶してもらう予定です。
新旧運営委員のみなさまありがとうございます。
2. 副校長先生挨拶
来週の水曜日から6年生の卒業カウントダウンという時期です。次年度も引き続きよろしく願いいたします。
3. 外部報告
PTA連合会の新年会がエコルマホールでありました。本日4年生の学習発表会があります。クラスごとに劇をやるということです。3月3日が6年生を送る会となっております。今年度卒業式の手伝いはないです。
4. 議事
 - (1) 令和5年度PTA運営委員との新旧顔合わせ
顔合わせと引継ぎを行った。
 - (2) 会計より決算等について
会長補助費、今年度新しく郷土資料館を作りたい会を立ち上げた。石ヶ谷元五小校長にもご登壇いただきたい。
このように今までなかったイベントの懇親会費(4,000円程度)を会長補助費として計上し

て良いでしょうか。

→賛成多数で可決されました。

(3)入学式に配る資料等について

サークル募集の資料を配布します。今年度中に担当の先生に送る。133部(123部+10部)印刷する。

(4)PTA加入同意書および案内について

4中のPTA案内を参考に服部副会長が編集しています。同意書とPTAの案内を1枚にまとめ、それを入学式に配布予定です。4月初めの学校への提出物と同じように提出してもらいます。

(5)非会員が出た場合の費用徴収について

来年度より、PTA非会員となる人が出ることを想定して、行事運営費としていくら費用を徴収するのか検討しました。

新4年生のみ今年使わなかった学級運営費の150円/人を何かに使う。また、6年生の卒業証書ホルダーは、卒対委員に購入をお願いするとしてよいか。

→賛成多数で決定しました。

事務消耗品費	×	防災用品費	○
P連費	×	予備費	×
雑費	×	周年積立	○
学級委員会	×	備品購入積立	×
文化委員会	×	グリーンP活動費	○
広報委員会	○	夏まつり実行委員会活動費	○
地区委員会	○	P連バレー活動費	×
行事費	○	カロリーメイト(備蓄用保存食)	○
慶弔費	×	教材費振替手数料	○
会長補助費	×	ミマモルメ欠席遅刻連絡手数料	○
保険掛金	○	—	

大体、実費は 年1,320円/家庭 程度。4月時点の家庭数が確定していないためおおよその金額です。

話し合いの結果、非会員は年3,000円/家庭徴収することに決定しました。

(6)その他

PTA総会は、4月中旬を予定しています。会計報告と活動報告を作成する必要があるため次回の運営委員の時に、各担当とも素案を出せるようにしてください。

次回 第9回3月14日(水)9:00～ PTA室

次回運営委員に新年度運営委員の方は呼ばず、個別で引継ぎをすることになりました。

以上